
Platí od 8. 3. do 28. 3. 2023
e-shop        www.sconto.cz

při 15% DPH cena za běžný metr včetně pracovní desky

Kuchyně RIVA
výběr ze široké nabídky dekorů, včetně betonových a dřevěných. Díky 
nové generaci XL korpusů si ji můžete sestavit tak, abyste měli dost 
úložného místa pro vše, co v kuchyni potřebujete mít po ruce.
4135824.xx

  od 11 099*

22 199**

Chlebník
nerez/plast, délka 39 cm 
263147.02

Hrnec
se skleněnou poklicí, nerez ocel, 
termosendvičové dno, vhodný pro 
všechny typy tepelných zdrojů
276646.00-04

Jídelní souprava Elena
20 ks, porcelán, 
vhodná do myčky 
i mikrovlnné trouby
282117.00

  20 ks

Sada příborů
nerez, 24 kusů 
259574.00

379

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

599

539

.01  0,8l	 159

.00  1,2l	 179

.02  1,9l	 219

.03  3,6l	 319

.04  6,1l	 379

KUCHYNĚ
za  ceny!2

REZERVUJTE 
SI SCHŮZKU 

PLÁNOVÁNÍ KUCHYNĚ  

+420 225 510 000 
navštivte nás v našich 
obchodních domech

👉
👉

na kuchyňské  

doplňky a textil3-20 %
  24 ks

ST0423_01_A 

VÍCE 
INSPIRACEV KATALOGUKUCHYNÍ

sconto.cz/letak



ST0423_02_A 
Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 

Kuchyně SPEED 
moderní kuchyně v matném provedení,  
s velkým výběrem předních ploch,  
pracovních desek a úchytek, individuální 
plánování na míru.    4131522.xx

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

od 10 599*

21 199**

ZDARMA§ zaměření, 3D vizualizace a zpracování instalačních plánů!

Kuchyně TOUCH
moderní design, přední plocha lakovaná, 
matné provedení, bezúchytkové řešení, 
skříňky včetně dobržďovacího tlumícího 
systému, výškově nastavitelné nohy pro 
řešení nerovností povrchu, individuální 
plánování na míru.    2487235.xx 

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

od 11 899*

23 799**

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

od 11 899*

23 799**

Kuchyně FLASH
moderní kuchyně v italském designu, 
přední plocha lakovaná, vysoký lesk, 
výběr z různých typů kovových úchytek, 
skříňky včetně dobržďovacího tlumícího 
systému, výškově nastavitelné nohy pro 
řešení nerovností povrchu, široký výběr 
vnitřního vybavení skříněk, individuální 
plánování na míru.       4137081.xx

Podmínkou pro získání poukázky ve výši 2500 Kč 
je nákup plánované kuchyně na míru v hodnotě 
min 75 000 Kč vč. DPH (hodnota kuchyně je bez 

spotřebičů, dřezu, baterie, montáže a dopravy). Nárok 
na poukázku vzniká až po úplném doplacení kupní 

smlouvy, ke které se poukázka vztahuje.
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Kupte si kuchyni snů  
a získejte navíc poukázku  

na Váš příští nákup  
ve výši 2 500 Kč



ST0423_03_A

Vyberte si kuchyň snů z více než 200 předních ploch!ZDARMA§ zaměření, 3D vizualizace a zpracování instalačních plánů!

Kuchyně CASCADA
nadčasové provedení, s velkým 
výběrem pracovních desek a úchytek, 
skříňky včetně dobržďovacího tlumícího 
systému, výškově nastavitelné nohy pro 
řešení nerovností povrchu, široký výběr 
vnitřního vybavení skříněk, individuální 
plánování na míru.    4140249.xx

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

od 16 999*

33 999**

Kuchyně FASHION
moderní kuchyně, přední plocha lakovaná, 
vysoký lesk, výběr z různých typů kovových 
úchytek, skříňky včetně dobržďovacího 
tlumícího systému, výškově nastavitelné 
nohy pro řešení nerovností povrchu, 
široký výběr vnitřního vybavení skříněk, 
individuální plánování na míru    
2487212.xx

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

cena za běžný metr včetně pracovní desky
při 15% DPH

od 12 849*

25 699**

od 13 349*

26 699**

Zařiďte si nyní se slevou 50%
v jednom designu všechny místnosti...

Kuchyně STRUCTURA
luxusní elegantní kuchyně v přírodním 
vyhotovení, výrazná kresba dekoru dřeva, 
možná varianta bez úchytek LINE N, 
široký výběr pracovních desek a úchytek. 
Díky nové generaci XL korpusů si ji 
můžete sestavit tak, abyste měli dost 
úloženého místa pro vše, co v kuchyni 
potřebujete mít po ruce, individuální 
plánování na míru.    2487236.xx

3) Akce 20 % na kuchyňské doplňky a kuchyňský textil platí od 8. do 28. 3. 2023. Nevztahuje se na zboží  
označené jako Z našeho letáku, Výprodej nebo Cenový hit.

2) Akce kuchyně za ½ ceny platí od 8. 3. do 28. 3. 2023. Slevy se počítají z Běžných cen a lze je využít pouze u zboží, pro které byla stanovena 
klubová SCONTO cena. Akce platí pouze pro členy SCONTO Clubu. Členství ve SCONTO Clubu je zdarma a bez závazků. Členské výhody 
lze čerpat okamžitě, již při prvním nákupu. Nevztahuje se na služby, zboží označené jako Z našeho letáku, Výprodej nebo Cenový hit. Slevu 
nemohou žádat zákazníci ke smlouvám uzavřeným dne 7. 3. 2023 a dříve. 

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

ZPRACUJEME 3D VIZUALIZACI 
KUCHYNĚ

ZAMĚŘÍME KUCHYŇ U VÁS DOMAZDARMA§

ZPRACUJEME INSTALAČNÍ PLÁNY   

Kuchyňská studia 
SCONTO NÁBYTEK

více než 30 vystavených  
kuchyní různých stylů a barev!   

DOPRAVA AŽ K VÁM DOMŮ👉
ZAJISTÍME PROFI MONTÁŽ👉

SEZNÁMÍME VÁS S FUNKCEMI 
JEDNOTLIVÝCH PRVKŮ

👉

ZDARMA§

ZDARMA§

§ Platí při objednání kuchyně.



ST0423_04_A 
Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 

-40%
Program 
JASMIN

-40%
Program
BRIXEN

Židle BOLS 4
dekor ořech, 

dub grandson, 
dub sonoma, 

dub stirling nebo 
barva bílá, černá, 
látka šedá, tmavě 

šedá, béžová, 
hnědá nebo 

tmavě hnědá
4140966.00-11

969*

1 949**

Židle LEILA 
kovová konstrukce 

matná, barva 
antracit, látkový 

potah barva šedá  
nebo hnědá

4140861.00/02

1 349**

799*

3 899**

2 599*
4 399**

2 599*

1 799**

999*
2 099**

1 199*

Židle DIANA
dekor třešeň,

ořech, buk/
hnědá, bílá  
4135800.02-05

Židle ADRIANNE 
kombinace látky  

a textilní kůže, 
barva hnědá 

nebo šedá 
4140216.00/01

Židle DAKOTA  
barva hnědá nebo 

šedá, nohy dub, 
nosnost 140 kg    

4141608.00/01

Lavice DAKOTA 
4141609.00/01

6999* 
10399**

Barová židle SONJA H  
potah mikrovlákno vzhled 

antik, barva hnědá nebo 
antracitová/kovová 
podnož s opěrkou 
na nohy, výškově 

nastavitelná, 
96-117 cm
4139222.00/01

Židle ARIELA
kovová konstrukce, 

otočná o 360°, 
různé barvy
4143171.00-02

4 599**

2 599*

Jídelní stůl SHAAD
barva bílá nebo dekor buk, dub sonoma 
nebo dub apalačský, š104/v75/h67 cm 
4133501.04-07

2 699**

1 599*

3 599**

1 799*

4133501.00-03

š104-164/v75/h67 cm
1799*	 3199**

Jídelní stůl ALPI
dekor dub sonoma, beton, dub wotan 
nebo barva bílá, š137/v75/85 cm 
4142698.00-03

Stůl UTENDI
dekor dub apalačský, dub sonoma, 
buk nebo bílá barva
4143924.xx

.00-03  70x110 cm	 5199*	 9199**

.04-07  80x120 cm	 5299*	 9499**

.08-11  85x130 cm	 5599*	 9899**
rozkládací

.12-15  70x110-150 cm	 6299*	 10899**

.16-19  80x120-160 cm	 6499*	 11299**

.20-23  85x130-170 cm	 6799*	 11699**

Stůl ROCKFORD
deska masivní dub, stabilní  
kovová podnož, š180/v77/h90 cm 
4143248.00

Stůl BERNARD 
barva bílá, š120/v76/h75 cm 
4140229.01

6 099**

3 499*

Stůl FENJA
rozkládací, industriální styl, 
barva antracitová, 
š140-180/v76/h90 cm 
4143186.00

19 999**

12 999*

21 999**

12 999*



ST0423_05_A

Stůl PAUL   
masivní dub, rozkládací 

.01 š140/v77/h80 cm
7999*  13299**

.02 š140-220/v77/h90 cm
16999*  27999**

.00 š160-250/v77/h90 cm
17999*  29999**

.03 š200-300/v77/h100 cm
22999*  38999**

4141600.00-03

2 699**

1 599*
2 689**

1 699*

Jídelní židle 
KLAUDIA 

potah syntetická 
kůže, barva bílá 
nebo krémová,

kovová lakovaná 
konstrukce
4143906.00/01

Jídelní židle ELSA
hladká tkanina  

v dekoru vintage kůže, 
barva hnědá nebo 

šedá, kovová lakovaná 
konstrukce
4141826.00/01

Židle SARANDER
nohy masiv dub olej 

nebo buk černá, 
hladká tkanina 

různé barvy,  
otočná o 180°

4143243.00-19

4 199**

od 2 999*

Židle DAMIRA 
kovová konstrukce/  
barva lanýž, hnědá 

nebo černá 
4140855.00-02

4 599**

2 599*

Židle 
NAILA
nohy 
masiv dub, 
různé 
barvy
4141605.00-19

3 299**

2 199*
13 299**

od 7 999*

7 199**

3 999*
2 799**

1 699*

Židle SUSI
chromovaná  
konstrukce/ 
textilní kůže nebo  
mikrovlákno, 
různé barvy
4137208.00/03/07-10

Stůl ALICE
dekor 

beton, 
kontrastní 
bílé hrany, 
rozkládací, 

80x120-
160 cm

4139970.00

komplet pouze

komplet pouze

Jídelní sestava HELENE
stůl s oboustrannou 
deskou, bílá nebo černá, 
židle textilní kůže; varianty 
kompletů: stůl dekor beton 
+ 4x židle šedá, stůl barva 
bílá + 2x židle bílá + 2x 
židle černá nebo stůl dekor 
staré dřevo + 4x židle černá
4140958.00-02

2 699**

1 399*

Židle BOLS 7
barva bílá, černá, 
dekor ořech, dub 
grandson, dub 
stirling nebo dub 
sonoma, látka 
šedá, tmavě 
šedá, béžová, 
hnědá nebo 
tmavě hnědá
4140967.00-13

Stůl VENUS2
barva bílá, 
ořech, dub 

grandson, dub 
grandson/

černá nebo 
dub sonoma, 

rozkládací, 
80x140-180 cm

4140977.00-05

6 999**

3 799*
1 999**

1 099*

20 599**

10 999*

Rohová jídelní 
sestava BERNAU
dekor buk - 
částečný masiv, 
lavice 165x125 cm, 
stůl rozkládací 
110-180x70 cm,  
2 židle    
2760033.01

Židle GROTO
barva béžová, 
černá, bílá  
nebo šedá, 
pochromovaná 
kovová  
konstrukce
4141833.00-03

Stůl  
SEBASTIAN  
barva bílá  
vysoký lesk
4139358.00-03  
.00 80x80 cm
2999*  5099**
.01 120x80 cm
3499*  5999**
.02 135x80 cm
3999*  6599**
.03 160x90 cm
4599*  7899**

ušetříte 

-42% 5 499*

9 499**

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program JASMIN 
vhodný pro obývací pokoje, jídelny, 
ve venkovském stylu, tiché zavírání, 
dekor pinie světlá/dub artisan nebo 
barva grafit/dub artisan    4140306.xx
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Lavice .11/31
126/48/41	
3959 #

Komoda .04/24
143/150/42	
15899 #

Jídelní stůl .09/29
160-220/76/90	
9899 #

Vitrína .00/20
93/204/42	
12599 #

Komoda .03/23
166/102/48	
12599 #

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Program BRIXEN 
dekor dub artisan/kosmos šedá, 
vhodný pro zařízení obývacího 
pokoje     4142196.xx
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Vitrína .06
109/136/37
7 319 #

Komoda .03
155/89/41
7 919 #

TV komoda .00
149/42/41
3 959 # Vitrína .09

91/199/37
9 419 #

Police .05
149/23/22
905 #

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_06_A 

-40%

Program 
LUCY

13 999**

7 499*
Obývací stěna CANORA
barva antracitová/hnědá nebo bílá/šedá, 
š270/v220/h42 cm      4143028.00/01

Obývací stěna LUXUS
dekor dub wotan/tmavý beton,     
š240/v180/h40 cm      4143751.00

ušetříte 

-46% 7 999*

14 999**

400 měsíčně 1)

Obývací stěna FESTIVAL 
dekor dub sanremo, včetně osvětlení,  
energ. tř. A++ – A, š310/v204/h45 cm 
4137059.00

20 499**

10 999*
16 499**

8 999*
Obývací stěna VALENTIN  
dekor dub/dub černý, š300/v201/h41 cm
4138949.00

Výběr z bohatého typového plánu (rozměry š/v/h cm)

Program LUCY
vhodný pro zařízení obývacího pokoje, ložnice nebo jídelny, dekor dub sonoma 
tmavá/bílá vysoký lesk, dveře a zásuvky s tichým zavíráním 
4137121.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

.00 TV komoda 
150/43/47
4439 #

.07 Konferenční  
stolek 
110/43/63
2699 #

.06 Závěsná  
police 
150/22/22
1337 #

.03 Vitrína 
85/139/41
6779 #

.04 Vitrína 
56/193/41
6059 #

.99 Skříň 
90/193/56
8833 #



ST0423_07_A

-40%

Program 
SOFT

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program SOFT  
vhodný pro zařízení obývacího pokoje, 
jídelny nebo ložnice, dekor dub 
artisan/kov    4141355.xx

Komoda .03
90,5/135/40 
7079 #

Skříň .06
90,5/193,5/54 
8459 #

Vitrína .04
55/193,5/40 
6059 #

Komoda .02
150/82/40 
6479 #

TV stolek .00
150/54/40 
5099 #

Komoda .01
90,5/82/40 
5219 #

Konferenční stolek .08
64/44,5/102 
3929 #

Konferenční stolek ANTON 
dekor staré dřevo/černá,
š105/v45/h69 cm
4143192.00

  2 399*

4 799**

1 399**

899*

4 499**

2 399*

8 199**

4 499*

2 699**

1 499*

4 799**

2 499*

2 799**

1 499*

9 399**

4 999*

Konferenční stolek EVENT
dekor dub sonoma, rozkládací  
110-150x65 cm, výškově 
nastavitelný 46-64 cm
4136104.00

Konferenční stolek VOTO 
dekor dub sonoma/bílá, matera/old style světlý  
nebo tmavý, wotan/antracit, černá/bílá, old style 
tmavý matera nebo beton/bílá, 
š67/v47/h67 cm
4141261.00-01/05-09

Konferenční stolek CALA LUNA
dekor dub sanremo, š100/v40/h59 cm
4137266.00

Konferenční stolek MADRAS
dekor dub canyon/láva,  
š110/v49/h67 cm
4137268.00

Konferenční stolek COFFEE
dekor dub canyon, š100/v44/h60 cm,  
zásuvka, police    
4139331.00

Konferenční stolek TWIN 
dekor beton/bílá, natura/old style, bílá, matera dub 
artisan nebo dub sonoma/bílá, š70/v36/h70 cm    
4140441.00-04

Konferenční stolek IGUAN 
dekor beton/bílá, š110/v45/h67 cm
4140465.00

Konferenční stolek TULIP 
barva bílá, š115/v45/h60 cm 
4140828.00

2 599**

1 399*

3 599**

1 999*

Konferenční stolek OLIVER
dekor bílá/beton nebo beton/bílá, 
š111/v44/h67 cm
4139214.00/01

Konferenční stolek QUADRO 
dekor dub artisan/bílá nebo dub 
černý/bílá, postranní zásuvky, 
š100/v45/h70 cm 
4142687.00/01

4 499**

2 499*

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu,  
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_08_A 

-40%

Program 
ANDY

-40%
Program 
MILANO

TV křeslo VICTOR
„ušák“, elektrické polohování, 1 motor, barva 
hnědá nebo šedá, š75/v99/h84 cm    4141439.00/01

  6 999*

14 299**

Křeslo MARLIE 
velurový potah,  

pěnové jádro, 
otočné o 360º    

4143661.00-04

Sedací vak BLOODY MARY 
polystyrenová výplň,  

nosnost 120 kg,  
různé barvy     
4137033.06-09

1 499**

1 199*

20 799**

13 999*
11 999**

6 999*

Relaxační křeslo CHRISTIAN 
potah látka v dekoru vintage kůže, 

barva hnědá nebo stříbrná,  
motorová polohovací relaxační 

funkce, š87/v103/h89 cm    
4144290.00/01

Křeslo FITZ
nohy z bukového dřeva barva  

přírodní nebo černá,  
potah jemná látka odolná  

vůči vodě, různé barvy, 
š87/v105/h83 cm  

4144079.00-04/10-14

Taburet .05-09/15-19 

š43/v33/h43 cm
1399*  2549**

9 899**

4 999*



ST0423_09_A

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program MILANO 
vhodný pro zařízení obývacího pokoje, 
jídelny nebo ložnice, dekor dub 
sanremo/bílá    4141905.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program ANDY
vhodný pro zařízení obývacího pokoje 
nebo jídelny, dekor dub grandson 
4141356.xx
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Komoda .01
92/86/40
5279 #

Závěsná 
police .07
150/22/23 
1421 #

Vitrína .04
63/192/40
6959 #

Jídelní stůl .09
160-200/76/90 
4919 #

TV stolek .00
150/49/40
4919 #

Komoda .03
92/132/40 
7079 #

9 899**

5 499*

Křeslo HELSINKI
různé barvy, 

nohy masivní dřevo, 
š84/v100/h90 cm   
4139917.00/02/04/06/08

Taburet .01/03/05/07/09 

š61/v42/h41 cm
2599*  4949**

24 999**

13 999*

Lenoška SWING 
potah z pravé kůže, různé barvy, 

výškově nastavitelná opěrka,  
kovová konstrukce černá  

nebo stříbrná    
4144209.00-11 Pohovka  

LINCOLN 
vhodná pro  
každodenní spaní,  
rozkládací, plocha  
lůžka 160x203 cm, 
úložný prostor, včetně 
polštářků, různé barvy    
4138749.00-03

30 999**

16 999*

21 999**

11 999*Pohovka MIRELIA
rozkládací, plocha lůžka 160x200 cm, různé barvy    4141578.00-03

Pohovka PETR
rozkládací, plocha lůžka 109x190 cm, nohy masivní bříza    4140715.00

17 999**

9 999*

Pohovka CALLIOPE 
rozkládací, plocha lůžka 125x200 cm,  
úložný prostor, různé barvy    4142675.00-03

ušetříte 

-46% 7 499*

13 999**

375 měsíčně 1)

12 699**

7 499*
Pohovka AGNAR 
rozkládací, plocha lůžka 185x110 cm, nohy masivní 
kaučukovník, různé barvy    4143216.00-02

12 999**

6 999*
Pohovka DARIA
rozkládací, plocha lůžka 191x120 cm,  
úložný prostor    4143617.00/01

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

TV stolek .01

190/52/45
5699 #

Konferenční stolek .14
67/48/67 
1295 #

Komoda .02
140/85/42  
8519 #

Vitrína .16
58/196/42 
7739 #

Příborník .15
100/146/42 
9179 #

Panel .09
190/93/20 
4679 #



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_10_A 

.08-11

9999*  16799**
.12-19

36999*  61999**
.20-27

40999*  69199**

Sedací souprava MODE
vysoký komfort sezení, kvalitní studená pěna, 
kostra z tvrdého dřeva, široký výběr potahů - 
pravá kůže, kombinace pravé a textilní kůže 
nebo látka, možnost individuálního plánování 
podle typového plánu   4144208.00

Sedací souprava APOLLO
vysoký komfort sezení, kvalitní 
studená pěna, kostra z tvrdého dřeva, 
široký výběr potahů - pravá kůže, 
kombinace pravé a textilní kůže 
nebo látka, možnost individuálního
plánování podle typového plánu 
4144202.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.
#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počíta-
ná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

26 499**

15 999*

Sedací souprava MARBELLA
rozkládací, plocha lůžka 125x195 cm, úložný prostor,  
pravé nebo levé provedení, různé barvy, polohování 
podhlavníků    4142712.00-07

27 999**

15 999*

Sedací souprava BAVARO
rohová, rozkládací, plocha lůžka 200x140 cm,  
úložný prostor, různé barvy
4144211.00-07

Sedací souprava FLAME  
rohová, rozkládací, s úložným prostorem, pravé 
nebo levé provedení, různé barvy, včetně polštářů    
4140087.08-15

45 499**

25 999*
42 999**

22 999*

Sedací souprava IBIZA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 254x125 cm, úložný  
prostor, různé barvy, pravé nebo levé provedení 
4142534.00-07

.00-07

.00-07

.24-31

31999*  60999**

.08-15

19999*  37699**

.16-23

21999*  41999**

Sedací souprava ANTON
rohová, rozkládací, polohovatelné podhlavníky, plocha lůžka 200x128 cm, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení
4143657.02-09   21 999*

44 999**

85 499**

50 999*

-40%

Sedací souprava 
MODE

-40%

Sedací souprava 
APOLLO



ST0423_11_A

Výběr z bohatého typového plánu

2,5 sedák
od 19414 #

Roh
od 12383 #

Otoman
od 19595 #

2,5-sedák
rozkládací
od 20638 #

Sedací souprava ROCCA
klasický vzhled, vysoký komfort sezení, 
kostra z tvrdého dřeva, pružinové 
jádro, potažení zad v ceně, široký 
výběr potahů - látka nebo textilní kůže, 
možnost individuálního plánovaní podle 
typového plánu  
4140890.00-02

Výběr z bohatého typového plánu

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Křeslo
od 9597 #

Roh s relax. 
funkcí
od 10586 #

Otoman
od 9498 #

3sedák
od 18502 #

2sedák
od 13109 #

30 999**

17 999*

73 999**

43 999*

129 999**

77 999*

Sedací souprava INFINITY 
rohová, rozkládací, plocha lůžka 
200x120 cm, úložný prostor, 
polohovatelné opěrky hlavy, pravé 
nebo levé provedení    4137004.00/01

ušetříte 

-47% 17 999*

33 999**

900 měsíčně 1)

50 999**

28 999*

Sedací souprava POSITANO
rohová, rozkládací, plocha lůžka 212x126 cm,
polohovatelné opěráky a područky, úložný prostor, 
pravé nebo levé provedení     
4141977.00

61 999**

33 999*

Sedací souprava MARICELA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 201x123 cm, úložný 
prostor, včetně polštářů, pravé nebo levé provedení
4143102.00-02

.02  Křeslo	 7999*  14699**

68 999**

34 999*

Sedací souprava GREGORY
rohová, rozkládací, plocha lůžka 285x134 cm, úložný 
prostor, polohovatelné opěrky hlavy, včetně polštářků    
4144068.00-07

62 999**

34 999*

Sedací souprava HAMILTON
rohová, rozkládací, plocha lůžka 266x126 cm, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení    
4139914.00-19

.02  Křeslo	 7999*  14399** 

.03  Taburet	 3499*    6099**

.04-05/12-13
21999*  39999**

.08-09/16-17
34999*  64399**

.06-07/14-15
29999*  53499**

.00-01

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

-40%

Sedací souprava 
ROCCA

Sedací souprava ANGUS
rohová, rozkládací, plocha lůžka  
210x120 cm, úložný prostor, pravé nebo 
levé provedení, různé barvy    4144265.00-03

.04-07  Pohovka
14999*  26999**

.12-15  Taburet
3599*  6199**

.08-11  Křeslo
6999*  12099**



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 

ST0423_12_A 

-40%
Program 
MERWIN

-40%
Program 
FUTURA

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Skříň .00

š312/v226/h61 cm
15999 #

Rámová lišta .01

š321/v230/h17 cm
2999 #

Postel .02

180x200 cm, bez roštu,  
matrace a nočních stolků
7999 #

Komoda .04

š135/v90/h40 cm
4799 #

Noční stolek .03

š46/v61/h42 cm
1799 #

Ložnice MERWIN
dekor dub/beton 
4140264.00-04

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu (rozměry š/v/h cm)Moderní program FUTURA
v minimalistickém designu, bílá barva 
ve vysokém lesku/dekor dřeva dub 
riviera, vhodné pro zařízení obývacího 
pokoje, jídelny nebo ložnice    4138986.xx

Nástěnná 
police .02
130/30/22
1379 # Skříň .15

200/216/60
16199 #

Komoda .04
150/141/41
9599 #

TV komoda .01 
150/41/51
3899 # Vitrína .00 

60/191/41
6239 #

Postel .09/16
160/180x200 cm, 
s roštem,  
bez matrace 
11999 #



ST0423_13_A

60°C
200 kg

150 kg

60°C

130 kg

60°C

135 kg

60°C

130 kg

30°C

150 kg

60°C

150 kg 170 kg

60°C

Komoda .04

š135/v90/h40 cm
4799 #

Lamelový rošt SOGNO MASIV BUK
celomasivní bukové provedení, s impregnací 
levandulového oleje, nosnost 150 kg
4140770.00/02-04

Matrace ANTISTRESS VISCO
kombinace viskoelastické a hybridní pěny, 
prací potah, výška cca 22 cm, nosnost 200 kg 
4140787.00-07

Rozměry:
.00	 90x200 cm	 4999* 
.01	 80x200 cm	 4999* 
.02	 100x200 cm	 4999* 
.03	 110x200 cm	 7499* 
.04	 120x200 cm	 7499*
.05	 140x200 cm	 8499* 
.06	 160x200 cm	 9499*
.07	 180x200 cm	 10499*

Rozměry:
.00       90x200 cm   1699*
.02       80x200 cm   1699*
.03    100x200 cm   1999*
.04    120x200 cm   2499*

od 4 999*

10 499**

od 1 699*

3699**

Rozměry: 
.00/01 80/90x200 cm  3499* 
.02 100x200 cm  3499*
.09    80x190 cm  3499* 
.10    90x190 cm  3499* 
.11    80x195 cm  3499*
.12   85x195 cm  3499* 
.03 110x200 cm  4999* 
.04 120x200 cm  4999* 
.05 140x200 cm  5499* 
.06 160x200 cm  5999*
.07 180x200 cm  6499*
.08 200x200 cm  7499*

Matrace VISCO AIR
7-zónové sendvičové jádro s paměťovou pěnou, 
pratelný potah s extraktem z ALOE VERA, 
nosnost 130 kg    4142104.00-12

Matrace SATURN CLINIC + 
komfortní 7-zónová ortopedická matrace,  
s pánevními výztuhami z kokosových  
vláken, pratelný potah, 
nosnost 135 kg
4142084.00-08

Rozměry: 
.00 80x200 cm    4499* 
.01 90x200 cm    4499* 
.02 100x200 cm  4499*
.03 110x200 cm  6299* 
.04 120x200 cm  6299* 
.05 140x200 cm  7499* 
.06 160x200 cm  8399*
.07 180x200 cm  8999*
.08 200x200 cm  9999*

5 599**

od 3 499*

10 499**

od 5 999*

14 999**

od 8 499*
15 999**

od 8 999*

13 499**

od 7 999*

7 699**

od 4 499*

Matrace AMBRA 
7-zónové taštičkové pružinové 
jádro, pratelný potah, 
středně tvrdá/tvrdá 
4140407.00-07

Rozměry:
.00     90x200 cm    5999* 
.01     80x200 cm    5999* 
.02  100x200 cm    7499*
.03  110x200 cm    7999* 
.04  120x200 cm    8499* 
.05  140x200 cm    9999* 
.06  160x200 cm  11499*
.07  180x200 cm  12999*

Rozměry:
.00     90x200 cm     7999* 
.01     80x200 cm     7999* 
.02  100x200 cm     7999*
.03  110x200 cm   10999* 
.04  120x200 cm   10999* 
.05  140x200 cm   12999* 
.06  160x200 cm   13999*
.07  180x200 cm   14999*

Matrace SLEEPGUARD MEDICAL
luxusní pěnové jádro, zdravotní 
profilace Cube Care ložné 
plochy, pratelný potah, 
nosnost 150 kg 
4140789.00-07

Rozměry:
.00   80x200 cm� 8499*
.01   90x200 cm� 8499*
.02 100x200 cm� 9999*
.03 110x200 cm� 10999*
.04 120x200 cm� 11999*
.05 140x200 cm� 14999*
.06 160x200 cm� 16999*
.07 180x200 cm� 17999*

Matrace IMPERIA SENIOR
antibakteriální, vhodné pro alergiky i astmatiky, 
výtažky ALOE VERA, excelentní pružnost, 
elasticita a tvarová stálost,
zpevněný bok matrace
4142361.00-07

Matrace PHANTASIA
luxusní sendvičové jádro, s úpravou silver 
protect zamezující tvorbě škodlivých zárodků 
a bakterií, výška cca 21 cm, 
nosnost 170 kg
4140406.00-07

Rozměry:
.00   90x200 cm� 8999*
.01   80x200 cm� 8999*
.02 100x200 cm� 10999*
.03 110x200 cm� 11999*
.04 120x200 cm� 12999*
.05 140x200 cm� 15999*
.06 160x200 cm� 17999*
.07 180x200 cm� 19999*

Rozměry:
.01   90x200 cm� 1699*
.00   80x200 cm� 1699*
.03 100x200 cm� 1699*
.04 120x200 cm� 1999*
.05 140x200 cm� 2499*

Laminátový rošt SINGLE H  
26 lamel, polohování hlavy, nastavitelná  
tvrdost v bederní oblasti
4133018.00/01/03-05

3 499**

od 1 999*

Polohovací lamelový rošt DOUBLE HN T5 
28 lamel, polohování hlavy a nohou,  
nastavitelná tvrdost v bederní oblasti
4132127.00

Rozměry:
.00   80x200 cm� 1999*
.01   90x200 cm� 1999*
.02 100x200 cm� 1999*
.04 120x200 cm� 2699*
.05 140x200 cm� 3499*

2 799**

od 1 699*

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_14_A 

Šatní skříň SEBA
barva bílá nebo dekor 
dub sonoma, 
š120/v177/h52 cm
4130129.02/03

Postel IBIZA
140x200 cm, 

pružinová matrace, 
úložný prostor   

4133381.01

6 499*

12 999**

2 999*

5 999**

Postel SLEEP
vrchní matrace s pěnovým jádrem, 
topper, výška ložné plochy 60 cm, 
výběr z potahových látek    
4137424.xx

Noční stolek 
SLEEP
š38/v50/h38 cm
4137424.01 

1499*

Rozměry:  
02. 140x200 cm� 11999*
00. 160x200 cm� 12999*
03. 180x200 cm� 13999*

Šatní skříň SPLIT 
dekor dub sonoma nebo 

barva bílá, s vnitřními 
policemi

4140311.00-03

š180/v198/h60 cm
4140311.02/03

� 5999*

š150/v198/h60 cm
19 999**

od 11 999*

8 999**

4 999*

Postel CELESTE
pružinová matrace,  
pěnový topper, úložný prostor,    
rozměry 140x200 cm, 160x200 cm, 
180x200 cm
4144136.00-02

20 999**

od 12 999*
10 999**

6 999*

Šatní skříň GEN 2 
barva bílá/dekor dub sonoma  

nebo barva bílá, š150/v200/h50 cm    
4142729.00/01

pouze

sconto.cz
online

Postel PETTIGO 
160x200 cm, pěnové matrace, 
polohovací lamelové rošty, 
úložný prostor, bez polštářků
4137759.00/01

Polštář 2 ks  .01� 399*

Šatní skříň TEAGAN
barva bílá/bílá vysoký lesk,

š160/v208/h57 cm    4142024.01

Postel GELA
s úložným prostorem, lamelové rošty, 
bez matrací, různé barvy    4139735.xx

25 499**

14 999*
18 999**

od 10 999*
14 999**

8 999*
18 999**

10 999*

Šatní skříň MATTINO
dekor dub sonoma/barva
 bílá, š228/v213/h59 cm

4140491.00

.04/.11/.12/.13  140x200 cm� 10999*

.03/.06/.08/.10  160x200 cm� 12999*

.00/.05/.07/.09  180x200 cm� 12999*

Polštáře .02 2ks, 35x70 cm� 749*
Denní deka .01� 1999*

59 999**

34 999*
27 999**

15 999*
46 999**

27 999*
23 999**

12 999*

Postel CHARLOTTE
180x200 cm, s úložným 
prostorem, luxusní 26 cm 
vysoká matrace 
s pružinovým jádrem 
a topperem, různé barvy 
4141465.00-03

.01    š271/v210/h63 cm
16999*  31999**

Šatní skříň TRIO
barva bílá nebo dekor dub 

sanremo tmavý nebo světlý, 
se zrcadlem a rámovou lištou, 

š280/v215/h63 cm 
4136321.00/.03/.06

Postel VIRGINIA
180x200 cm, 
pružinové matrace, 
úložný prostor, 
s topperem 
4143686.00-03

Šatní skříň WINDSOR
barva tmavě šedá/dub  

halifax    4141193.00/01

.00   š181/v210/h63 cm
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-40%

Program 
SYNCRONO

-40%

Program  
SHANGHAI

Šatní skříň SYNCRONO 
dekor dub wotan, š271/v211/h62 cm
4138934.05

Skříňový program SYNCRONO
individuální plánování, posuvné dveře

2 výšky: 211/230 cm  
3 šířky: 271/316/361 cm 

Dekory korpusů: alpská bílá, dub sonoma,  
dub artisan, dub wotan, dub sanremo, šedá,  
šedá vysoký lesk 
4138934.xx

36 999**

22 199*

Program SHANGHAI
4137660.xx

Šatní skříně: výška: 216 nebo 236 cm,
Šířka: 100/150/200/250/300/350 nebo 400 cm
Přední plocha: sklo bílé, magnolie nebo 
zrcadlo
Korpus + přední plocha: bílá, dub sagerau,
dub trüffel

70 999**

42 599*

Šatní skříň .18

š300/v236/h58 cm, bílá/sklo 
bílé a šedý křemen

1 099**

649*

799**

449*

2 999**

1 799*
2 599**

1 599*

1 799**

1 399*

Odkládací stolek 
SPRINGFIELD 
černý kov, skleněné desky, 
Ø 38 cm, výška 50 cm 
4142109.00

Sada stolků ELOS
2ks, barva bílá nebo 
dekor dub/antracit, 
š27/v60/h25 cm
4142144.06/07

Noční stolek MALMO
barva bílá/ořech, 
š40/v55/h35 cm
4142151.00

Přístavný stolek JULIA a ROMEO 
dekor buk, dub sonoma, dub canyon  
nebo černá
3213007/8.01/02/04/05  

š40/v52/h35 cm

š40/v35/h33 cm

sada pouze

pouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_16_A 

-40%

Program 
OPTIMUS

Otáčecí židle BAMBI
výškově nastavitelná, 
různé barvy    4136210.00-03/05

Psací stůl UMAR  
barva bílá/beton,  
š157/v74/h138 cm
4144033.00

Kancelářské křeslo GASTON 
barva černá, šedá, houpací  
mechanismus, výškově  
nastavitelné, s područkami,  
nosnost 120 kg    4142197.00

Psací stůl IBIS
dekor dub 
sonoma, š100/
v75/h55 cm
4136718.00

2 199**

1 299*
3 999**

2 499*
7 999**

4 499*

2 999**

1 799*
4 299**

2 499*
PC stůl WIKING
dekor dub sonoma nebo bílá, 
š117/v117/h55 cm    
4129034.02/03

Kancelářská židle STUART 
černý textilní potah/síťovina, 
výškově nastavitelné 
područky 
4139415.00

Výběr z bohatého typového
plánu (rozměry š/v/h cm)

Program OPTIMUS
dekor dub sonoma, bílá, buk nebo 
beton/bílá     4139671-4.xx

Regál 
54/198/34
2399 #
413967x.06

Komoda
74/112/35
2159 #
413967x.15

Regál 
54/111/34
1499 #
413967x.02

Komoda
38/86/35
1859 #
413967x.09

Komoda
74/86/35
2159 #
413967x.11

Skříň
72/198/35
3719 #
413967x.19

Kontejner
46/48/54
3179 #
413967x.20

Stůl
150/75/75
2399 #
413967x.21 # A
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#Akční cena pro členy  
SCONTO Clubu, sleva počítaná  
z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

ušetříte 

-41% 3 499*

5 999**

-40%

Program 
NINA

Policová skříň .01 

73/186/34 

2699 #

Regál .02 

73/186/34 

1979 #

Komoda .04 

73/116/34 

1979 #

Regál .03 

73/116/34

1379 #

Kancelářský program 
dekor dub canyon  
4137035.xx

Výběr z bohatého 
typového plánu 
(rozměry š/v/h cm) 

Rohová sestava 
s kontejnerem .00/05   
216/75/168

8 499**

5 099*



ST0423_17_A

-40%

Program
ANGEL

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Výběr z bohatého 
typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Postel .09 

90x200 cm, s výsuvným lůžkem 80x200 cm, 
úložným prostorem, bez roštu a matrace 
4919 #

Psací stůl .08

119/76/60
3419 #

Komoda .03 

119/76/40
3599 #

Regál .00

56/190/40
3239 #

Nástěnná  
police .06

119/22/25
719 #

Šatní skříň .01 

84/190/58
6299 #

Dětský nebo studentský 
pokoj ANGEL
dekor dub craft bílý 
4139299.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Válenda TWISTER
80x195 cm, pružinové jádro, 
úložný prostor   
4133383.01

140x200 cm .01

2999*  4699**

90x200 cm .00

2299*  3799**

Postel MALLI 
90x200 nebo 140x200 cm, 
masivní provedení, barva  
bílá nebo přírodní, bez  
matrace a roštu
4141089.00/01

Kovová postel DARJA
90x200 cm, barva 
černá nebo bílá,
bez matrace, 
roštu a polštářů
4139357.00/01

Postel NEPTUN
lamelový rošt, s úložným 
prostorem, bez matrace     
4140726.00-02

Rozkládací postel TRULA 
borovice masiv, barva bílá nebo přírodní, s výsuvným 
lůžkem 90x200 cm, možnost rozložení  
na dvoulůžko 180x200 cm,  
s rošty, bez matrací 
4141093.00/01

3 799**

od 2 299*

8 999**

od 4 999*

12 499**

7 499*

5 299**

2 999*

.00   90x200 cm  4999*    8999**

.01 110x200 cm  5999*  10499**

.02 140x200 cm  6999*  11499**

2 999*

5 999**



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_18_A 
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7 499**

3 899*

Botník BENY 
barva bílá,  
s policemi, 
š134/v120/h37 cm
4140713.00

Botník
dekor buk nebo  
dub sonoma
4132834.00-03

Komodová série  
BACCIO  
dekor dub pískový/bílá 
barva nebo beton/bílá 
4138710.00-03/4139130.00-03

1   130.00  š84/v92/h34 cm� 2499*  4599**
2   710.02  š153/v92/h34 cm� 4299*  7699**
3   710.01  š118/v92/h34 cm� 3599*  6499**
4   710/130.03  š148/v50/h41 cm� 2999*  5399**

1   834.01/03  

š70/v80/h35 cm
1399*  2699**
2   834.00/02  

š70/v118/h35 cm
1799*  3499**

6 399**

3 499*

Předsíňová sestava MOSSO 
dekor old style/matera nebo dekor 
dub/bílá, š104/v191/h32 cm
4143985.00/01

Komodová série ATHEN
dekor dub flagstaff/matera     
4143922.00-04

Komodová série MOSSO
dekor old style/matera, dub/bílá
4143986.00-09

1   .00  š89/v102/h38 cm	 4599*	 8299**
2   .01  š166/v49/h42 cm	 5999*	 10999**
3   .02  š89/v102/h38 cm	 6199*	 10999**
4   .03  š127/v102/h38cm	 7999*	 14499**
5   .04  š166/v102/h38cm	 9499*	 16999**

1   .01  š44/v41/h34 cm	 999*	 1799**
2   .03  š80/v83/h35 cm	 1999*	 3599**
3   .05  š120/v83/h35 cm	 2599*	 4499**
4   .07  š120/v83/h35 cm	 3199*	 5499**
5   .09  š160/v83/h35 cm	 3699*	 6399**

Předsíňová sestava 
ATHEN 
dekor dub
flagstaff/matera    
4143925.00-04

Zrcadlo  89x60 cm	 2399*	 4399**
Panel  š60/v155/h30 cm	 2399*	 4399**
Lavice  š60/v42/h38 cm	 2799*	 4999**
Skříň  š60/v197/h38 cm	 6299*	 10999**
Botník  š89/v102/h38 cm	 6399*	 11299**



ST0423_19_A

Lavice MACEDO 
bambus, textilní sedák, 
š60/v44/h30 cm nebo
š100/v44/h30 cm 
4140490.00/01

Předsíňová  
sestava GOMERA 
dekor dub sonoma, 
š150/v200/h38 cm    
4142740.00

11 999**

6 999*

Lavice LAVIA
dřevěná, lakovaná konstrukce, 

polstrovaný sedák, š67/v45/h35 cm 
4139019.00

.01  š100/v45/h35 cm

1 349*

2 699**

1 749*

3 499**

Komoda SKIVE 
dekor dub sonoma/bílá, dub pískový/bílá, 
dub antik/touchwood nebo barva 
beton/bílá, š125/v96/h41 cm 
4143966.00-03

7 999**

4 499*

2 799**

1 599*
2 299**

1 299*

Regál rohový CORNER 
dekor dub sonoma, barva bílá  
nebo beton, š24/v142/h26 cm     
4143129.00-02

Regál stojací WALL 
dekor dub sonoma nebo bílá 
barva, 5 polic, š50/v180/h23 cm      
4143134.00/01

Regál BOX 
dekor dub sonoma/barva 
bílá, š80/v180/h30 cm     
4143743.00

5 199**

2 499*
5 299**

2 699*

Regál LEGO 
dekor dub sonoma/grafit,  
š80/v175/h33 cm     
4143744.00

2 199**

1 199*

Věšák na zeď 
MIKASA 
kovový, barva černá
4142108.00-02

Věšákový panel SPOT
dekor tmavý dub, dub sonoma,  
dub pískový nebo bílá, š72/v35/h30 cm
4129232.05/06/08/09

Sada přístavných stolků
3 ks, černý kov, MDF dřevěné 
víko, různé velikosti
4142031.01

Stojan 
na šaty
kov/černý  
plast, pojízdný,
výškově 
a šířkově 
nastavitelný,  
š92-150/v95- 
164/h42 cm 
4142145.00

1 899**

999*

699**

599*

899**

od 669*

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

2 299**

od 1 599*
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-40%

Program 
YOGA

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. 

   6 ks
   6 ks

JARO 
PŘIVÍTEJTE  

Výběr z bohatého 
typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Stylová kolekce YOGA
přírodního masivního nábytku 
exotická dřevina sheesham získaná 
z kontrolovaných indických plantáží, 
exkluzivní a výrazný prvek vašeho 
obýváku či jídelny, dodáváno ve 
smontovaném stavu     4138629.xx

Židle .07
45/100/45

2609 #

Vitrína .00
100/190/43

22679 #

Komoda .01
110/150/43

19319 #

Regál .18
50/180/25

9059 #

Jídelní stůl .08
200/77/100

13079 #

#
A

kč
ní

 c
en

a 
pr

o 
čl

en
y 

S
C

O
N

TO
 C

lu
bu

, s
le

va
 

po
čí

ta
ná

 z
 n

ej
ni

žš
í B

ěž
né

 c
en

y 
za

 3
0 

dn
í.

Umělý tulipán
výška 34 cm, 
různé barvy
277964.00-11

Úmělý  
zlatý  
déšť
výška  
83 cm
282230.00

 279 ***

199

Velikonoční  
věnec
ø 22 cm 
277976.00

25

Sada plastových  
vajíček zápich
6 ks, 4 cm, různé barvy
282259/60.00-02

 69 ***

od 59
 699 ***

od 549
Skleněná dekorace
teakový stojan, různé rozměry    
277394.00/01, 277392.00/01

Sada  
plastových 
vajíček
6 ks, 6 cm,  
různé barvy
282261/62/63.xx

 89 ***

69

69

Zahradní sušák  
délka šnůr 50 m, 
odolný vůči korozi, 
rozměr 190x190 cm, 
součástí je držák 
k zapuštění do betonu
262354.00

Šroubovací držák  
k zahradnímu sušáku
slouží k uchycení 
sušáku do země, 
záruka 5 let
276692.00

Odpadkový koš 
objem 3 l, hliník/plast, 
barva nerez, šedá nebo 
béžová   264165.00/01, 272161.00, 
261634.03

od 189

1 199**

799*

Stojan na květiny
barva bílá, š60/v70/h24 cm,
bez dekorací
271276.00

Pánský sluha FOLA  
dvojitý, dřevěný, barva 
bílá, černá nebo přírodní, 
š47/v102/h36 cm 
4139366.00-02

 1 299 ***

999
 399 ***

329

999**

699*
Bambusová 

komoda
včetně šedé 

textilie   
4135842.00/01

.00  š34/v78/h34 cm
799*  1099**

.01  š34/v110/h34 cm  
1099*  1499**

Koupelna  
GURU
akácie forest
4141161.00-05

.00  zrcadlo 68x78 cm	 2199*	 3999**

.05  vysoká skříň 42x190x31 cm	 7499*	 13999**

.02  umývadlová skříňka 67x60x31 cm	 3899*	 7299**

.01  závěsná skříňka 42x70x21 cm	 2499*	 4699**

.03  spodní skříňka 42x83x31 cm	 3999*	 7599**

nábytek
z přírodního 

masivu
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-40%
Program 

GOA
.23 Postel s nebesy
180x200 cm, včetně 
látkových závěsů, 
bez matrace a roštu

Skleněná dekorace
teakový stojan, různé rozměry    
277394.00/01, 277392.00/01

Unikátní kolekce stylového 
masivního nábytku GOA
Exotický koloniální styl inspirovaný 
indickými prvky, přední plochy MDF 
s kovovou aplikací, díky ručnímu 
zpracování je každý kus originálem, 
dodáváno ve smontovaném stavu,
dekor masivní mangovník   4138628.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Komoda .01
140/80/40
14219 #

Jídelní stůl .09
160/77/100
10199 #

Komoda .02
95/147/45
15359 #

Židle .08
45/100/45
2627 #
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Konferenční 
stolek .06
120/45/80
8339 #

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Pohovka CHATTO
rozkládací, sklápěcí područky, 
různé barvy, š156/v80/h65 cm,
plocha lůžka 180x65 cm 
4141909.00-06

TV stolek CANAZ 
barva žlutá, bílá, antracit  
nebo ořech, š120/v33/h30 cm
4141850.00, 4142133.00-02

Relaxační křeslo GAVIN
polohovací relaxační funkce, potah 
hrubá tkanina, různé barvy, černá
kovová konstrukce, nosnost 130 kg
4144289.00-05

12 599**

7 999*

1 499**

od 899*

7 899**

4 699*

pouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

Povlečení  
70x90 a 140x200 cm, 100% bavlna, digitální tisk, 
různé druhy    275969.xx, 280855.xx

Textilní série JARO  
polyester, barva bílá  
nebo růžová    280912.00-04

Koberec
80x90 cm, extra jemný 
a hustý vlas    278978.04

Plyšový zajíček 
cca 30 cm, 
různé druhy 
279350.00/01

Textilní zajíček 
různé druhy 
282211.00/01, 
282213.00/01

Dekorace  
22x38x48 cm,  
beton/kov 
280784.00

 1 099 ***

899

 599 ***

449

 299 ***

229

 199 ***

149

 849 ***

od 599

67x120 cm	 499	 699 ***
80x140 cm	 699	 899 ***
120x170 cm	 1299	1699 ***
133x190 cm	 1599	1999 ***
160x235 cm	 2299	2999 ***

polštářek 45x45 cm	 349
polštářek 30x50 cm	 349
prostírání 30x42 cm	 99

Koberec
polypropylen, 
různé barvy    
280807-11.06-09

Lucerna
výška od 43 cm,   

různé druhy,  
dřevo/kov/sklo 

280942/3.00/01

 799 ***

od 599

Závěs
140x245 cm, 
polyester, 
různé barvy    
277884.00-04

 549 ***

449

 1 499 ***

1 099

37 999**

21 999*

nábytek
z přírodního 

masivu

Svíčka  
v teakovém dřevě
Ø18 nebo 30 cm
277402.00/01



Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na zadní straně. ST0423_22_A 

95°C
95°C

135x200 cm

70x90 cm

60°C

135x200 cm

70x90 cm

60°C

70x90 cm

70x90 cm

Sada péřových 
polštářů 
2ks, 70x90 cm,  
potah 100% bavlna, 
výplň peří
282053.00

 799 ***

649

 1 499 ***

1 199

 699 ***

599
 1 199 ***

899

Prošívaná přikrývka
potah: směs bavlny 
a polyesteru, výplň: 

polyesterové 
kuličky, vhodné 

pro alergiky
   269841.01

Prošívaný polštář
potah: směs bavlny a polyesteru,  
výplň: duté silanizované polyesterové 
rouno, opatřen zipem  
pro regulaci množství 
výplně, vhodné 
pro alergiky 
269841.00

+ protiroztočové 
vlastnosti + vysoce 

prodyšný

+ nešustivý

Rozměry: 
140x200 cm	 799	 999 ***
140x220 cm	 899	 1199 ***
210x240 cm	 1799	 2199 ***
140x200 cm, letní	 649	 849 ***
240x210 cm, letní	 1499	 1899 ***

Polštář 
70x90 cm,
potah: polyester 
s úpravou Aloe Vera, 
náplň: duté vlákno 
271481.00

Přikrývka
potah: polyester s úpravou Aloe 

Vera, náplň: duté vlákno 
271481.01/02/04-06

Anatomický polštář 
35x70 cm, snímatelný a pratelný (60°C) 
potah z mikrovlákna s 3D mřížkou  
pro cirkulaci vzduchu, jádro:  
visco pěna s výtažky  
z Aloe Vera
271478.00

 499 ***

399

Povlečení 
70x90  
a 140x200 cm, 
3D, mikrovlákno, 
různé vzory 
274611.xx

Matracový chránič
potah: směs bavlny a polyesteru, 
výplň: duté vlákno    263097.00/01

Rozměry: 
  90x200 cm	 549	 699 ***
180x200 cm	 1199	1599 ***

60x90 cm	

399	 499 ***
70x120 cm	

599	 799 ***

Sada polštář a přikrývka 
mikrovlákno, vhodná pro alergiky, 
celoroční použití
258755.00

Sada pouze
 999 ***

799

 199 ***

169

Povlečení
70x90 
a 140x200 cm, 
100% bavlna, 
různé vzory   
280457.06-10

 949 ***

749

Napínací prostěradlo
90x200 cm, froté, směs bavlny, 
v nabídce též prostěradlo pro 
vysokou matraci do 35 cm za 549
248209, 248572/3, 250942, 258552,265948,  
267537, 276285.xx

Deka 
130x170 cm nebo 150x200 cm,  
polyester, různé barvy 279974.xx, 278676.xx

 449 ***

od 349

 299 ***

od 249
od 299

Povlak 
43x43 cm, polyester, 
různé barvy    
278677.xx

Polštářek 
40x15 nebo 45x45 cm, 
polyester, různé barvy
281576/7.00/01

Imitace ovčí 
kožešiny
polyester, 
různé barvy
274595.xx, 280119.00

Dekorační povlak
45x45 cm, různé barvy,  
imitace kožešiny    
276548.xx

Sada 2ks utěrek  
45x70 cm, směs bavlny  
a polyesteru    282135.00

149

 269 ***

199

Potah na židle
směs bavlny, polyesteru  
a elastanu, velice elastické,  
různé barvy   
277651.01-02

199

s 
vý

ta
žkem z Aloe Vera

 999 ***

799
1 ks = 399,50

1 ks = 74,50
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   18 ks

   7 ks

SNADNÉ ŽEHLENÍ

na kuchyňské  

doplňky a textil3-20 %
Povlečení 2v1 
70x90 a 140x200 cm, 100% bavlna,
jedna strana: flanel, druhá strana: satén, 
různé barvy    282380.xx

 599 ***

449

Povlečení
70x90 a 
140x200 cm, 
směs bavlny 
a polyesteru, 
úprava: flanel, 
různé barvy
282197.00/01

 999 ***

699

 1 099 ***

899
Povlečení  
70x90 a 140x200 cm, 100% bavlna,  
úprava: satén různé vzory
273075.25/27-29

Sada sklenic Colore
6 ks, objem 410 ml    
281734.00

Prkénko 
bambus 259581.00-03

.00  20x15 cm	 45

.03  30x20 cm	 89

.02  35x25 cm	 119

.01  40x30 cm	 159

Bambusové  
mísy
Ø 20 cm  
nebo Ø 28 cm
279971.00/01

od 299

199

Vál   
bambus,  

48x38 cm 
262558.00

279

Sklenička 
na víno 450 ml 
259357.00

Sklenička 
na sekt 
220 ml
259169.00

39

Vykrajovátko 
velikonoční
nerez, různé tvary
279341.00

29

Talířová sada 
HERBAL GARDEN a LONDRA
18 ks, porcelán, 6x mělký, 
hluboký a dezertní talíř, 
vhodná do myčky nádobí 
i do mikrovlnné trouby
280059.00, 268530.00, 279005.00

879
sada pouze

Váleček 
silikon/dřevo,  
48 cm 
277647.00/01

Dortová forma 
nepřilnavý keramický povrch 
277644/46/70/71.00/01

Pekáč 
25,5x37,5 cm, nepřilnavý 

keramický povrch 
277645.00

644.00/01  Ø 12 cm	 59
646.00/03  srdce 21x20 cm	 129
646.01/02  srdce 12x11 cm	 59
670.00/01  srnčí hřbet 27x14 cm	 129
671.02/03  srnčí hřbet 18x10 cm	 49 99

Forma na bábovku 
Ø 23,5 cm, nepřilnavý 

keramický povrch 
277669.00

109179

Plechová forma beránek
nepřilnavý povrch, délka 29 cm 
267849.00

Forma beránek  
30,5x19,5x5 cm,  
silikon  280714.00

119

159

Sada hrnců ARBOR 
7 dílná, hliník s nepřilnavým povrchem, 
rendlík o Ø 16 cm, hrnec o Ø 16 a 20 cm, 
pánev 24 cm, vhodné pro všechny 
tepelné zdroje i indukci    
278960.00

1 399
sada pouze

Kuchyňská série 
100% bavlna 
282279.00-06

.00  Povlak 40x40 cm	 99

.01  Sedák 40x40 cm	 149

.02  Utěrka 40x60, 3ks	 149

.03  Rukavice	 79

.04  Podložka 20x20 cm	 49

.05  Zástěra	 129

.06  Běhoun 35x150 cm	 149

*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

3) Akce 20 % na kuchyňské doplňky a kuchyňský textil platí od 8. do 28. 3. 2023. Nevztahuje se na zboží  
označené jako Z našeho letáku, Výprodej nebo Cenový hit.

sada pouze,  
1 ks = 33,16



*Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.
Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto reklamního letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. 
V případě zájmu Vám rádi zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Z uvedených cen již nelze poskytovat další slevy.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Prodej jen v obvyklém množství pro 
domácnost. Dodací možnosti, odchylky od modelu a omyly vyhrazeny. 
Všechny míry cca údaje. Zboží do vyprodání zásob!

Dárková karta 
SCONTO Nábytek

V případě zájmu Vám za výhodných 
podmínek zabezpečíme odvoz zakoupeného 
zboží přímo domů a případně zajistíme 
i jeho odbornou montáž.

Výhodná doprava a montáž! 

e-shop         www.sconto.cz

1) Při výši čerpání z revolvingového úvěru 39 990 Kč při nákupu kuchyně na míru, výši splátky 3 999 Kč a době trvání splátkového programu 10 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná 
poslední splátka, je roční úroková sazba 0,00 %, RPSN 0,00 %, celková částka splatná spotřebitelem 39 990 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 8. 3. 2023, úhrada první 
splátky je 20. 4. 2023 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 1. 2024. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce 
a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy.  
Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 50 000 Kč, roční úroková sazba 26,28%, RPSN 31,8%, celkem zaplatíte 57 585 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky:  
5 301 Kč, 5 209 Kč, 5 118 Kč, 5 027 Kč, 4 936 Kč, 4 844 Kč, 4 753 Kč, 4 662 Kč, 4 571 Kč, 4 479 Kč, 4 388 Kč, 4 297 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. 
Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku  
a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. a nevzniká 
jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit.

Hradec Králové

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

Pražské Předměstí
Rovná 1724, 503 32
Tel. 225 510 550
Autobusová linka č.12 
zastávka Makro - Březhrad

INFORMACE PRO ZÁKAZNÍKY:            

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

České Mládeže 570
460 01 Liberec
Tel. 225 510 400

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

Tyršova 887 (u OC Trmice)
400 04 Trmice
Tel. 225 510 450

pondělí – neděle 9:00 – 20:00

Chlumecká 2420, 198 00, 
Praha - Černý Most
Tel. 225 510 300

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

METRO Nové Butovice,  	
Stodůlky, BUS č.130, 149, 225, 
246 zastávka Bavorská

Jeremiášova 947/16
155 00, Praha 5 - Stodůlky
Tel. 225 510 200

Ostrava

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

BUS Mariánskohorská
TROLEJBUS Strmá

Grmelova 2033/4
709 00, Ostrava - Mariánské Hory
Tel. 225 510 250

pondělí – neděle  9:00 – 20:00

Svratecká 879
664 42 Modřice u Brna
Tel. 225 510 350

České Budějovice

pondělí – neděle  9:00 – 19:00

Zastávka Voříškův dvůr
BUS č. 5, 8, 9, 18

Strakonická ul. 2800
370 04 České Budějovice
Tel. 225 510 500

ST0423_24_A 

smrk
masiv

VÍCE 

INSPIRACE

V KATALOGU

ZAHRADA

sconto.cz/letak

Sestava 
PENELOPE
umělý ratan, včetně  
textilních sedáků a polštářů, 
š118/v68/h68 cm 
4142618.00

Sestava LINOSA
umělý ratan, včetně  
textilních sedáků,  
2 křesla + 2 taburety, barva 
šedá, křeslo: š68/v107/h78 cm
taburet: š54/v41/h63 cm 
4144309.00

2 499**

1 399*
Zahradní nábytek JADEN
stabilní kovová konstrukce,  
dekorativní prvky z keramické  
mozaiky
4143805.00/02/03

Zahradní sestava MERITON
kov/barva černá, stůl ø 80 cm,
4 skládací židle, slunečník  
výška 184 cm, ø 180 cm 
4142616.00

ušetříte 

-66% 2 999*

8 999**

Závěsné křeslo COLMAR  
„vajíčko“, kovová konstrukce,  
včetně sedáků    4139976.00

Zahradní lavice ANJA
přírodní smrk,  
š125/v80/h43 cm   
4129568.00

Sedák
42x42x8 cm nebo 

36x36x1 cm, různé barvy
278310.xx, 274516.xx

Sedák na zahradní křeslo
nízká nebo vysoká opěrka, 
různé barvy
278311/12.xx

 349 ***

od 29959

ušetříte 

-50% 9 999*

19 999**

ušetříte 

-46% 1 599*

2 999**

ušetříte 

-50% 14 990*

29 990**

komplet pouze

komplet pouze

ušetříte 

-50% 2 899*

5 799**

ušetříte 

-47% 6 999*

13 399**

ušetříte 

-50% 799*

1 599**


